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Openbare zitting

l. Notulen vorige zitting: Goedkeuring notulen 18 januari 2025
De politieraad keurt de notulen van de zitting van de politieraad van 18 januari 2025 goed.

2. Aktename brief van de Gouverneur m.b.t. de geldigverklaring verkiezing van de heren

Stefaan Thierens en Mattice Du Tré als effectieve leden voor de politieraad van de

politiezone Hamme - Waasmunster

De politieraad neemt akte van, het besluit van de deputatie van 24 april 2025 waarbij de verkiezing
van de heren Stefaan Thierens en Mattice Du Tré als effectieve leden voor de politieraad van de

politiezone Hamme - Waasmunster wordt geldig verklaard.

3. Eedaflegging van de heren Stefaan Thierens en Mattice Du Tré als politieraadsleden
De politieraad verklaart de heren Stefaan Thierens en Mattice Du Tré aangesteld in hun ambt van
politieraadslid.

4. Aktename impliciete goedkeuring van de Gouverneur, dienst bijzonder specifiek

toezicht op de lokale politie houdende begroting 2025
De politieraad neemt akte van de beslissing van de Gouverneur houdende impliciete goedkeuring van
de politiebegroting 2025 van de politiezone Hamme - Waasmunster wegens het verstrijken van de
wettelijke toezichtstermijn (23 januari 2025).

5. Aktename goedkeuring van de Gouverneur/ dienst bijzonder specifiek toezicht op

de lokale politie van 15 januari 2025 houdende goedkeuring jaarrekening 2023
De politieraad neemt akte van het besluit van de Gouverneur van 15 januari 2025 houdende
goedkeuring van de Jaarrekening 2023 van de politiezone Hamme-Waasmunster.

6. Logistiek: Kennisname toetreding Opdrachtencentrale vzw
De politieraad neemt kennis van het besluit van het politiecollege van 23 mei 2025 om toe te treden

tot de Opdrachtencentrale vzw.

7. Vacant verklaren van één betrekking inspecteur dienst interventie en het

samenstellen van de selectiecommissie
De politieraad verleent goedkeuring om één betrekking van inspecteur dienst interventie vacant te
verklaren conform het goedgekeurd kader.
De selectiecommissie wordt samengesteld als volgt:

• één voorzitter, de korpschef met 2 commissarissen als plaatsvervanger;

• twee bijzitters, een hoofdinspecteur met als plaatsvervanger een hoofdinspecteur (dienst
interventie) en een adviseur met als plaatsvervanger een consulent;

• het secretariaat van de commissie zal worden waargenomen door een consulent.



8. Vacant verklaren van één statutaire betrekking assistent niveau C onthaal/

administratie via de procedure van de dringende externe werving en het

samenstellen van de selectiecommissie
De politieraad verleent goedkeuring om één statutaire betrekking van assistent niveau C onthaal/
administratie vacant te verklaren via de procedure van de dringende externe werving, conform het

goedgekeurd kader.
De seiectiecommissie wordt samengesteld als volgt:

• Eén voorzittec de korpschef met 2 commissarissen als plaatsvervanger;

• Twee bijzitters, een adviseur met als plaatsvervanger een commissaris en een consulent met

als plaatsvervanger een consulent.

• Het secretariaat van de commissie zal worden waargenomen door een consulent.

9. Wijziging vertegenwoordiger van de politiezone in de Algemene Vergaderingen

Creat Services dv
De politieraad beslist het besluit van de politieraad van 18 januari 2025 in te trekken wegens de

onverenigbaarheid tussen het mandaat ais vertegenwoordiger van de Algemene Vergaderingen
Creat Services dv en het mandaat als parlementair van mevrouw Lotte Peeters, burgemeester

Hamme.

Er wordt beslist de heer Jurgen Bauwens, burgemeester Waasmunster, aan te duiden om de

politieraad te vertegenwoordigen in de Algemene Vergaderingen Creat Services dv.

10. Goedkeuring agenda van de Algemene Vergadering Creat Services dv van 17 juni

2025
De politieraad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van de Algemene

Vergadering Creat Services dv van 17 juni 2025 en de daarbij behorende documentatie nodig voor het
onderzoek van de agendapunten:

l. Wijziging van vermogen
2. Actualisering van bijlagen l en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van vermogen
3. Verslag van de Raad van Bestuur over het boekjaar 2024
4. Verslag van de commissaris

5. a. Goedkeuring van de Jaarrekening over het boekjaar 2024 afgesloten per 31 december 2024
b. Goedkeuring van de voorgestelde resultaatsverdellng over het boekjaar 2024

6. Kwijting aan de bestuurders en de commissaris
7. Aanstelling commissaris

8. Actualisering presentievergoeding
9. Statutaire benoemingen

Varia

De raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger op om namens het bestuur alle akten en bescheiden
met betrekking tot de Algemene Vergadering van Creat Services dv vastgesteld op 17 juni 2025, te

onderschrijven en zijn stemgedrag af te stemmen op het inde beslissing van de potitieraad van heden
bepaalde standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde Algemene Vergadering.

10. Stand van zaken m.b.t. cte schaalvergroting

De burgemeesters geven een stand van zaken m.b.t. de schaalvergroting.

11.Varia: Bespreking vooraf ingediende vragen
De vragen van de heerTokgoz Mustafa worden behandeld. ,



Geheime zitting

Er werden 7 punten behandeld in de geheime zitting.

De volgende politieraad zal plaatsvinden op 21 oktober 2025.

Mevrouw burgemeester - voorzitter verklaart de zitting gesloten.

Gedaan te Hamme in zitting als ten hoofde.

Namens de Politieraad :

Cathy Impens,
politiesecretaris.

Lotte Peeters,

burgemeester-voorzitter.


